

习近平在广东考察时强调增强改革的系统性整体性协同性 改革不停顿 开放不止步

□新华社广州12月11日电

中共中央总书记、中央军委主席习近平近日在广东考察工作，他强调，党的十八大向全党全国发出了深化改革开放新的宣言书、新的动员令，全党全国各族人民要坚定不移走改革开放的强国之路，更加注重改革的系统性、整体性、协同性，做到改革不停顿、开放不止步，为全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化而团结奋斗。

7日至11日，习近平来到深圳、珠海、佛山、广州，深入农村、企业、社区、部队和科研院所进行调研。习近平表示，这次调研之所以到广东来，就是要到在我国改革开放中得风气之先的地方，现场回顾我国改革开放的历史进程，将改革开放继续推向前进。

8日上午9时许，莲花山公园，游客络绎不绝，习近平来到这里，向伫立在山顶的邓小平铜像敬献花篮。俯瞰深圳市的繁荣景象，习近平感慨地说，我们来瞻仰邓小平铜像，就是要表明我们将坚定不移推进改革开放，奋力推进改革开放和现代化建设取得新进展、实现新突破、迈上新台阶。离开前，习近平挥锹铲土，种下一棵高山榕树。

一路上，习近平反复强调，改革开放是我们党的历史上一次伟大觉醒，正是这个伟大觉醒孕育了新时期从理论到实践的伟大创造。实践证明，改革开放是当代中国发展进步的活力之源，是我们党和人民大踏步赶上时代前进步伐的重要法宝，是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

习近平指出，现在我国改革已经进入攻坚期和深水区，我们必须以更大的政治勇气和智慧，不失时机深化重要领域改革。深化改革开放，要坚定信心、凝聚共识、统筹谋划、协同推进。改革开放是决定当代中国命运



习近平在深圳莲花山公园与当年参与特区建设的老同志交谈。（新华社发）

运的关键一招，也是决定实现“两个100年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。实践发展永无止境，解放思想永无止境，改革开放也永无止境，停顿和倒退没有出路。我们要坚持改革开放正确方向，敢于啃硬骨头，敢于涉险滩，既勇于冲破思想观念的障碍，又勇于突破利益固化的藩篱。我们要尊重人民首创精神，在深入调查研究的基础上提出全面深化改革的顶层设计和总体规划，尊重实践、尊重创造，鼓励大胆探索、勇于开拓，聚合各项相关改革协调推进的正能量。

几天来，习近平还先后到深圳市罗湖区渔农村、深圳光启高等理工研究院、腾讯计算机系统有限公司、中航通用飞机有限责任公司珠海基地、广东工业设计城、顺德区黄

龙村和广州东濠涌，了解经济结构调整和生态文明建设情况，看望困难群众。他希望广东继续在改革开放中发挥窗口作用、试验作用、排头兵作用，为经济社会发展增添新动力。习近平还考察了深圳前海深港现代服务业合作区、珠海横琴新区，勉励深圳、珠海深化粤港澳合作，努力相互促进、互利共赢。

考察结束时，习近平听取了广东省委和省政府的工作汇报。他强调，全面建成小康社会要靠实干，基本实现现代化要靠实干，实现中华民族伟大复兴要靠实干。各级领导干部要牢记“空谈误国，实干兴邦”的道理，坚定理想信念，保持奋发有为的精神状态，提高推动科学发展能力，切实改进作风，脚踏实地创造新的更大的业绩。

对城市环境啥评价？ 超八成市民说“满意”

我市首份市民对环境卫生满意度问卷调查出炉，市民对社区环卫质量提升期望值最高

□记者 连漪 通讯员 张珞

日前，我市首份环境卫生满意度问卷调查正式出炉，八成以上市民对我市城市区环境卫生表示满意。在不满意项目中，市民对社区环卫质量提升期望值最高。

对环卫工作，超八成市民表示满意

10月22日至25日，市环卫处组织各区环卫工作人员分别在青年宫广场、周王城广场、牡丹广场、洛龙区政府门前发放调查问卷2万份，对市民进行环境卫生满意度调查，共收回17492份有效反馈问卷。

调查结果显示，市民对城市环境卫生的满意度为82%，一般满意度为14%，不满意度为4%。

市环卫处有关负责人表示，虽然市民对我市环卫工作满意度较高，但此次调查的目的在于发现问题解决问题，下一步将重点针对市民不满意项目对工作改进。

问卷分析显示，市民不满意项目集中在社区环境卫生、公厕、垃圾收集、果皮箱、城市道路等五个方面。

在其中709份问卷提出的意见建议中，反映社区乱搭乱建、乱堆乱放、卫生状况不好现象的，占全部意见建议的70%。

对社区环境卫生不满意，可拨打12319举报

针对市民普遍反映的社区环境卫生问题，市环卫处有关负责人表示，我市社区卫生通常由办事处、物业直接负责，但根据《洛阳市城区居民区卫生管理办法》和《打造干净有序城市第一阶段实施方案》的要求，市环卫部门负责对各社区环境卫生进行监管。

该负责人透露，市环卫部门按月对城市社区进行抽查并评比考核，社区环境卫生连续两个月或三个月排在末位的城市区相关领导将被责任追究和惩戒。如果市民所在的社区居委会或物业未按规定要求保持社区卫生，市民可拨打12319城建监察管理热线举报。

市环卫处有关负责人表示，部分社区环境差同社区环卫设施落后有关，随着我市老旧小区改造工作的不断推进，硬件设施的不断改善，社区环境有望有一个质的改善。

这些环卫问题，将采取措施一一解决

对市民集中反映的公厕、垃圾收集、果皮箱、城市道路等问题，市环卫部门也及时出台了相应措施。

公厕。市环卫部门目前正在积极同有关部门沟通，未来有望将环卫设施与城市基础设施同步纳入规划实施。

垃圾收集。我市将借鉴威海、大连等先进城市的经验，有条件地开展不间断收集制度，做到“箱满即清、车走地净”。

果皮箱。将借鉴外市经验，增加果皮箱的造型，在繁华街区采用有设计感的果皮箱并增加密度，使之与周边环境融为一体。

城市道路。将增加机械化清扫作业频次。如果您对城市环境还有意见和建议，仍可拨打12319城建监察管理热线反映，市环卫部门将根据实际情况及时改善。

获颁中华人民共和国互联网新闻信息服务许可证

洛阳网晋级国家一类新闻网站

具备了自主采访、编辑和发布本地及国内外新闻的资格

□记者 陈运团

本报讯 昨日，洛阳网喜获国务院新闻办公室颁发的中华人民共和国互联网新闻信息服务许可证。这标志着洛阳网拥有了国内新闻网站的最高资质，正式晋级国家一类新闻网站，成为洛阳市唯一一家国家一类新闻网站。

自此，洛阳网拥有了与新华网、人民网等同等的互联网新闻信息服务资质，具备了自主采访、编辑和发布本地及国内外新闻的资格，成为河南省第四家、洛阳市首家拥有互联网新闻信息登载业务一类资质的新闻网站。

得知这一消息，市委常委、宣传部部长杨炳旭第一时间对洛阳网表示祝贺。他表示，洛阳网成功申报一类新闻网站，得到了国家互联网信息办公室、省委宣传部和市委市政府的大力支持。近年来，洛阳网始终服务于我市经济社会发展大局，在网上宣传洛阳、推介洛阳，展示洛阳良好网络形象，开展网络问政方面作出了积极努力，取得不俗成绩。国家一类新闻网站具备独立编发自采新闻的资质，是发布权威新闻信息、掌握网络舆论主动权的重要平台。洛阳网晋级一类新闻网站，将为我市加强网络宣传和舆论引导工作，提升城市网络形象奠定更好的基础。希望在今后的工作中，洛阳网再接再厉，进一步发挥网络传播优势，服务市委、市政府中

心工作，服务广大人民群众的需求，越办越好，为贯彻落实党的十八大精神、全面实现富民强市总体目标贡献来自互联网的力量。

洛阳网(www.lyd.com.cn)是洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办的地方门户网站，创建于1997年12月。15年来，洛阳网不断加大新技术应用和人才培养力度，不断丰富网站内容，各项事业取得了飞速发展。

作为我市对外宣传的主要网络平台，洛阳网每年制作“牡丹文化节”“洛阳两会”“河洛文化旅游节”等多个专题，积极为洛阳经济社会发展鼓与呼；与人民网、新华网等全国重点新闻网站建立了良好的合作关系，积极推介洛阳、宣传洛阳；不断加大内容建设力度，使网站的服务性和互动性大大增强。

目前，洛阳网有《洛阳新闻》《22楼会客厅》《百姓呼声》《县区频道》《经典洛阳》等近80个频道和栏目，每天发布新闻及各类资讯2000多条，网站日均浏览量最高达160万，日均访问IP超12万。其中，《百姓呼声》频道日均发布反映问题的主题帖约120件，共接到群众反映的各类问题3.6万余件，问题回复率在80%以上，已成为我市市民和广大网民反映问题诉求、进行网络问政的重要平台。《洛阳社区》注册用户已突破50万，是洛阳市影响力最大的互动论坛之一。

洛阳日报报业集团相关负责人表示，洛阳网晋级国家一类新闻网站，为洛阳日报报业集团由传统报业集团向现代传媒集团转型奠定了坚实的基础。下一步，洛阳网将抓住这次晋级机遇，进一步加强新技术研发应用，全面丰富网站内容，努力将其打造成为一个更具影响力的区域性综合门户网站，为洛阳经济社会发展乃至中原经济区建设提供更加完善、快捷的网络信息服务。

相关链接

洛阳网先后采用过“新媒体”和“洛阳新闻网”等名称，根据发展的需要，2009年7月27日正式更名为“洛阳网”。洛阳网目前具有互联网新闻信息服务、网络视听节目传播、增值电信业务经营三大运营资质，并获得诸多荣誉：

2012年全国地方网站最具广告效力品牌
2012年11月河南综合性网站及社区网站综合影响力排名第三

2011-2012年度全国地方网站十大最具影响力品牌

2011年度洛阳市群众诉求办公工作先进单位

第30届中国洛阳牡丹文化节互联网宣传先进单位

2011年全国地方十强新闻网站。